

Anlage 2

Koncept integracije



Medizin Mobil

1. Upravljanje integracijom: Medizin Mobil se zalaže za poštnu integraciju svojih međunarodnih zaposlenika, bez razlike po rasi, nacionalnosti, polu, idejama i godinama. Međunarodni ured za zapošljavanje Medizin Mobil će biti vaš partner u vašem usponu i ostanku u Njemačkoj, uz stručnu pomoć i savjete, uz stručnu pomoć i savjete, voditi vas kroz cijeli proces, od prijave na naše poslove do registracije kvalifikacija i dalje.

2. Priprema nakon zapošljavanja: Medizin Mobil International Recruitment Activity (MMIRD) će vas voditi kroz potpisivanje ugovora o radu, proces vize i proces registracije. Mora se uspostaviti komunikacijski kanal koji će sedmično dokazati kako se stvar razvija. Kontrolna lista će biti poslata sa svim stvarima koje se moraju uraditi i MMIRD će vas redovno kontaktirati kako bi vas pitao o procesu. Medizin Mobil će preuzeti većinu iskušenja kroz ubrzani proces vize (pogledajte Medizin Mobil Kontrolnu listu).

3. Prvi dani u Hannoveru: Vašim dolaskom u Hannover Njemačka u Medizin Mobil će upravljati naš MMIRD, uz transfer od aerodroma/željezničke stanice do vašeg smještaja, koji ćete dobiti od prvog dana vašeg boravka. Sljedećeg dana imat ćete termin u našoj kancelariji MMIRD kako biste sredili ugovor o najmu, sljedeće termine za nagodbu u Hannoveru (bankovni račun, telefon, registracija, itd.) i plan rada vašeg prvog mjeseca u vezi sa poslom. i Kenntnisprüfung trening. Također ćete dobiti savjete i prijedloge o životu u Hannoveru. Dan nakon što počnete da radite i vaša obuka počne, dobićete naš koncept "Einarbeitung" sa mapom vašeg radnog razvoja, šta treba da znate i sve ostalo da biste znali svoje radno okruženje.

4. Pomoć pri preseljenju: preseljenje u drugu zemlju nikada nije lako, posebno ako se vaš boravak smatra dugim. Zato će vam MMIRD pomoći oko vašeg preseljenja, sa skladištenjem vaše prtljage i prtljaga koje nam možete poslati prije odlaska u Njemačku, kako biste izbjegli neugodno putovanje i visoke troškove skladištenja u avionu. Vaše stvari će biti premještene u vaš smještaj kada stignete. Sav naš smještaj je u WG (Wohnungsgemeinschaft) formuli, što znači da ćete živjeti u zajedničkom stanu za 3-4 osobe, ali u jednokrevetnoj sobi. Stan je kompletno namešten (deo od TV-a) tako da ne bi trebalo da nastaju troškovi za pranje veša, nameštaj i sl., ako se nešto pokvari to će popraviti/zameniti naši domari. Kirija će se uzimati od vaše plate (pošto vam je potreban ugovor o zakupu i registracija da ostanete u Njemačkoj), kada dobijete platu, nikakva plaćanja nisu direktno od vas (obično se kirija mora platiti 1. u mjesecu), kako mi dobijemo novac, kada dobijete novac. Ukupna cijena smještaja je 400€ uključujući: vodu, struju, grijanje, gradsku taksu i internet. Ugovor o zakupu obično traje godinu dana, sa mogućnošću produženja za još godinu dana. Možete se iseliti uz najavu mjesec dana (do kraja tekućeg mjeseca) i MMIRD će vam pomoći da sami pronađete smještaj (savjeti, preporuke, kontakt sa stanodavcima, provjera ugovora o zakupu itd.).

5. Mentorstvo i podučavanje: Na poslu ćete biti vođeni da naučite sve osnove i detalje posla, koje možda već znate, ali je nekako drugačije; također ćete biti vođeni i obučeni na poslu da položite praktični dio ispita Kenntnisprüfung (ako je potrebno). Dobit ćete sav materijal koji vam je potreban za navigaciju prvih mjeseci na novom radnom mjestu.

6. Proces registracije: Vašom registracijom kao medicinska sestra (Anerkennung) će upravljati naš MMIRD. Zajedno s vama će se procjenjivati od slučaja do slučaja i zajedno ćemo odabrati najbolji i najbrži put do našeg glavnog cilja (pogledajte Kontrolnu listu za više informacija o procesu registracije). Ako će put biti "Kenntnisprüfung" ispit, onda ćete biti prijavljeni u eksternu školu da se obučite za usmeni dio testa. Praktični dio pripremamo direktno na poslu kroz naš mentorski program. Obuka bi trebalo da traje 6 meseci i nakon toga bi trebalo da budete u mogućnosti da položite test. VAŽNO: dozvoljeno vam je samo 2 pokušaja da prođete test, nakon toga vam neće biti odobrena registracija. MMIRD će biti na raspolaganju za pitanja, nedoumice i probleme.

7. Prva obuka (Einarbeitung): vaš prvi mjesec kao asistent medicinske sestre (posao koji morate obaviti do registracije) kao i vaš prvi mjesec nakon registracije smatraju se „Einarbeitung“ operativnom obukom koja će vam omogućiti da napredujete u vaše nemačke kolege. Ove obuke su već uspostavljene i u pisanoj formi tako da u svakom trenutku možete provjeriti koliko ste daleko u procesu. Vaš supervizor će uvijek biti tu da vas uputi i pomogne oko eventualnih problema ili pitanja koja imate. Naravno, naša operativna obuka će biti prilagođena tome šta znači biti stranac koji radi u inostranstvu, fokusirajući se na kulturološke razlike, jezičke barijere i pokušavajući učiti jedni od drugih.

8. Team Building: Medizin Mobil je porodica, rođena kao porodica iz porodice i živi i diše kao jedna. Trudimo se da naš tim bude na okupu, ne samo unutar odjeljenja, već svi zajedno. Svako odjeljenje organizira događaje, sastanke, čak i zabave kako bi održalo raspoloženje koliko god može. Periodično se održava sastanak za sve nove zaposlenike, kako bi se upoznali i pozdravili sa svim našim novim članovima i kako bi se prikazalo sve što Medizin Mobil može ponuditi. Svake godine veliku feštu priređuje i plaća naš šef Medizin Mobil, mr. Vogelsang za cijelo društvo, uz hranu, zabavu i zabavu za sve do kasno u noć! Imate li ideje o tome kako biste željeli da učvrstite svoju timsku vezu? Rado bismo se javili.

9. Razvijanje vaših vještina: Medizin Mobil će promovirati vaše samoispunjenje i razvoj uz program fort- i weiterbildung kvalifikacija, kako bi vam pomogao u napredovanju u karijeri medicinske sestre. Zatražite savjet od svog PDL supervizora ili od MMIRD-a. Razvoj će platiti kompanija u cijelosti, a čak i vrijeme koje provedete u školi umjesto na radu, bit će isplaćeno na vašu redovnu platu, kako ne biste izgubili novac tokom kvalifikacija.

10. Rješavanje konflikata: Može doći do sukoba i problema, posebno u prvim mjesecima, kada je sve novo i nepoznato, između kolega, sustanara, itd. MMIRD kao i vaš supervizor uvijek će biti tu da vas saslušaju i pokušaju pronaći rješenje. U većini slučajeva, biti daleko od kuće, još ne možete raditi prema svojoj kvalifikaciji i istovremeno morate učiti i raditi, pojačava sva osjećanja i emocije, stvarajući probleme, gdje ih obično nema. Zato ćemo se potruditi da razumijemo vaše stvari i uz zdrav razum i strpljenje pronaći rješenje.

11. Integracija društva: Medizin Mobil je već postavio sastanke i događaje unutar kompanije kako bi pomogao ljudima da se druže i povežu. Izvan posla Njemačka nije najlakše mjesto za sklapanje prijateljstva. Zato ćemo nastojati da vas informišemo o svemu što bi vam moglo biti zanimljivo, što se dešava u gradu, kao što su crkve, koncerti, zajednice, događaji itd.

12. Prestanak radnog odnosa: Voljeli bismo da zadržimo sve naše zaposlene do penzije i dalje, ali ponekad se moramo razići iz više razloga. Želimo da razjasnimo da, nezavisno od razloga našeg rastanka, naša vrata ostaju uvijek otvorena i bilo bi nam drago da se vratite, ako tako odlučite. Ne

shvaćamo to lično, čak i ako bi vas moglo boljeti vidjeti kako odlazite, razumijemo potrebu da pokušate nešto drugo ili da nastavite sa životom. Ali mi ćemo biti tu ako nas želiš vratiti u svoj život.

13. Pošten i transparentan proces zapošljavanja: Tokom cijelog procesa, prije potpisivanja vašeg ugovora, nakon takvog potpisivanja, prije i nakon vašeg dolaska u Njemačku i tokom vašeg boravka i radnog odnosa s nama, obavezat ćemo se na punu transparentnost i poštenje, kako biste bili sigurni da ćete uvijek biti obaviješteni o tome šta se dešava i da će sve za Vas biti obavljeno u Vašem interesu i zaštiti Vaših prava kao osobe u Njemačkoj. U svakom trenutku možete pitati za informacije o bilo čemu o vama u kompaniji, a mi ćemo vas obavještavati tokom svakog dijela svakog procesa.

14. Razvoj jezika: Čak i ako mislite, nakon B2 sertifikata i procesa registracije, da bi vaš njemački bio dovoljno dobar, nije! Trudićemo se da svakodnevno promoviramo vaše znanje jezika na poslu i da vas savetujemo na eventualnom dodatnom kursu nemačkog, što bi vam moglo pomoći da se bolje integrišete u nemačko društvo.

15. Ne zaboravimo vašu porodicu: ako imate porodicu u svojoj zemlji, malo je vjerovatno da ćete je ponijeti sa sobom nakon što se prvi put preselite u Njemačku. U većini slučajeva, prvo ćete se morati skrasiti, a zatim podnijeti zahtjev da vam stignu. Pokušat ćemo vam pomoći u procesu, sve dok je to dozvoljeno. Kada smo ovdje, u potpunosti razumijemo da je kvalitetno vrijeme sa porodicom jednako važno kao i sam posao, zato ćemo paziti na vaše smjene, kako bismo se na najbolji način uklopili u vaš porodični život. To znači da pokušavate da prilagodite svoje smjene, kako biste bili kod kuće kada ste potrebni, dajući vam odmor kada su škole na pauzama i omogućavajući vam da što više vremena provedete sa svojom porodicom.